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	Sayı:
	TİM.OAİB.GSK.ARG1.2013/415-11141
	Ankara,  29/05/2013 

	Konu:
	Ukrayna Agac Mam. ve Orman Urunleri STH hk



SİRKÜLER  (2013 /     )

Sayın Üyemiz,

Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğü, Orta Anadolu Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği organizatörlüğünde, 2-5 Ekim 2013 tarihleri arasında Ukrayna/Kiev’e yönelik “Mobilya, Kağıt, Ahşap Eşya ve Orman Ürünleri Sektörel Ticaret Heyeti” programı düzenlenmesi planlanmaktadır.

Söz konusu sektörlerin tanıtılması amacıyla düzenlenecek Sektörel Ticaret Heyeti Programı kapsamında, Türk ve Ukraynalı işadamları arasında ikili iş görüşmeleri yapılması, buna ilaveten ilgili kurum ve kuruluşların ziyaret edilmesi planlanmaktadır. 

 Bilindiği üzere; Para-Kredi ve Koordinasyon Kurulu’nun 2011/1 sayılı Pazar Araştırması ve Pazara Giriş Desteği Hakkında Tebliğ kapsamında sektörel ticaret heyeti programlarına ilişkin ulaşım ve konaklama giderlerinin %50’si desteklenmektedir (şirket başına en fazla 2 kişiye ait ekonomi sınıfı uçak biletinin %50’si ve yine şirket başına günlük 300 ABD Dolarını geçmemek kaydıyla konaklama (oda+kahvaltı) giderlerinin %50’si desteklenir.). Bu çerçevede; 2011/1 sayılı tebliğ kapsamında hak edilecek olan teşviklerin düşülmesi neticesinde firma başına düşen katılım payı 1.000 Euro’dur (tek kişilik odada kişi başı).

Katılım payına dahil hizmetler: uçak bileti, otelde 3 gece konaklama (oda+kahvaltı), öğle ve akşam yemekleri (alan vergisi dahil), yerel firmalarla ikili iş görüşmeleri, tercümanlık hizmetleri, havaalanı-otel-havaalanı transferleri, organizasyona Ankara dışından katılacak üyelerimizin iç hat uçuşları ve ikili iş görüşmeleri için gerekli olan bütün hizmetlerdir.   

Katılım payına dahil olmayan hizmetler: oteldeki ekstra oda harcamaları, yurt dışı çıkış pul bedelleri ve diğer ekstra harcamalardır. 

Anılan heyete katılmak isteyen firmaların; aşağıda verilen banka hesap numarasına “Ukrayna Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri Sektörel Ticaret Heyeti Programı Katılım Payı” yazdırarak 1.000 Euro katılım ücretini yatırmaları, dekontla birlikte ekte yer alan evrakları (başvuru dilekçesi, bilgi formu ve taahhütname) en geç 2 Eylül 2013 Pazartesi günü mesai bitimine kadar (0312) 446 96 05 numaralı faksa veya sakaryas@oaib.org.tr adresli elektronik posta adresine iletmeleri gerekmektedir (Başvuru sonrası katılımdan vazgeçilmesi halinde katılım payının otel/ulaşım vb. ön ödemelerden doğan kısmı geri ödenemeyecektir).

Bilgilerine sunulur.










Özkan AYDIN









Genel Sekreter 
Hesap No:

Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri-İş Bankası-Köroğlu Şb.(4234) 

IBAN No Euro: TR92 0006 4000 0024 2340 419730

Ek 1 
: Program
Ek-C-2: Katılımcı Şirket Bilgi Formu (Heyete katılacak kişilerin şirket çalışanı olması halinde heyetin yapıldığı aya ait SGK bildirgesini göndermeleri gerekmektedir.(e-bildirge asıl olarak kabul edilir)
Ek C-3: Başvuru Dilekçesi
Ek C-4: Taahhütname

NOT: STH’ye katılan kişinin firmanın ortağı veya çalışanı olduğuna dair belgenin (Firma sahipleri için ticaret sicil gazetesi, çalışanlar için ilgili aya ait-Ekim 2013-Sigortalı Hizmet Listesi gerekmektedir.) de tarafımıza ilgli evraklarla birlikte iletilmesi gerekmektedir.
	Ayrıntılı bilgi için: Sevil Sakarya - Şef 

	Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği Ceyhun Atuf  Kansu  Cad. No: 120 
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